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Requerimento de solicitação para o exame de qualificação assinado pelo(a) orientador(a)





Requerimento de sugestão da composição da Comissão Examinadora





Obs. Os docentes indicados deverão ser previamente consultados quanto à sua disponibilidade na data estabelecida para a defesa, sem a definição se serão titulares ou suplentes.





Folha de Rosto onde constará o título do trabalho, nome do aluno(a)/orientador(a) e o resumo





Após a reunião o aluno deverá entrar em contato com a Secretaria do PPGB-MRQM para tomar conhecimento da composição da Comissão Examinadora definida pelo Conselho.


Contactar todos os membros titulares e suplentes e assim definir o dia e horário da defesa.


Retorne para a Secretaria para que possa ser encaminhada a documentação para os membros da comissão examinadora.





O aluno deverá entregar a versão do trabalho em PDF por email (secpgbio@uniara.com.br) com antecedência de 20 (vinte) dias úteis da data da defesa, para ser encaminhado para os membros da comissão examinadora.





O candidato inabilitado poderá repetir uma única vez o Exame de Qualificação, no máximo 03 (três) e 06 (seis) meses, respectivamente, para o Mestrado e Doutorado após a realização do primeiro, desde que esteja dentro do prazo regulamentar para a realização do Exame.





Obs: De comum acordo com o Orientador o Exame de Qualificação poderá ser examinado em sessão pública ou fechado, exceto nos casos em que o trabalho demande proteção intelectual.








Os exemplares deverão conter:





Para sanar dúvidas sobre a formatação, de acordo com as regras da ABNT, favor entrar em contato com a Biblioteca da UNIARA – biblioteca@uniara.com.br





= PARTE INTERNA





-PRÉ-TEXTO





--FOLHA DE ROSTO 


--RESUMO EM PORTUGUÊS 


--RESUMO EM LÍNGUA ESTRANGEIRA


--INTRODUÇÃO


--OBJETIVOS


--MATERIAL E MÉTODOS


--RESULTADOS


--CONCLUSÕES PARCIAIS


--PERPECTIVAS 


--REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS





= PARTE EXTERNA





- CAPA *









